





# Они погибли, защищая нас

21 июня 2004 года от рук террористов при исполнении служебного долга погибли сотрудники МВД Республики Ингушетия



**Костоев Абуакар Султанович**  
полковник милиции  
(23.08.1960 – 21.06.2004)

Родился 23 августа 1960 года в селе Экажево Назрановского района Чечено-Ингушской АССР. В 1978-1980 годах проходил службу в Вооруженных силах СССР, выполнял интернациональный долг в Афганистане. На службе в органах внутренних дел с марта 1985 года. Последняя должность – первый заместитель министра внутренних дел, начальник криминальной милиции МВД Республики Ингушетия. 21 июня 2004 года исполняющему обязанности министра внутренних дел РИ Костоеву Абуакару Султановичу поступило сообщение о вооруженном нападении на объекты МВД. Офицер сразу же направился к месту службы. На перекрестке «Экажевский» автомашина Костоева была остановлена вооруженными людьми в камуфляже. Как только Костоев вышел из машины для выяснения обстановки, по нему был открыт огонь из стрелкового оружия. В результате завязавшейся перестрелки полковник милиции А. Костоев погиб. За мужество и героизм, проявленные при исполнении служебного долга, полковнику милиции Костоеву Абуакару Султановичу присвоено звание Героя Российской Федерации (посмертно).

**Приказом МВД России №1041 от 23 декабря 2005 года навечно зачислен в списки личного состава управления уголовного розыска КМ МВД Республики Ингушетия.**



**Котиев Зяудин Хусейнович**  
полковник милиции  
(26.03.1957 – 21.06.2004)

Родился 26 марта 1957 года в селе Чернореченское Пригородного района Северо-Осетинской АССР. В 1980 году окончил Чечено-Ингушский государственный университет им. Л.Н. Толстого. Службу в органах внутренних дел начал в июне 1982 года. Последняя должность – заместитель министра внутренних дел Республики Ингушетия. 21 июня 2004 года было совершено нападение на административные здания силовых структур и правоохранительных органов Республики Ингушетия. Полковник милиции Котиев Зяудин Хусейнович сразу определил, что интенсивная перестрелка ведется в районе складов вооружения МВД республики. Взяв табельное оружие, он выехал именно в этот район и вступил в неравный бой с преступниками. Но силы оказались неравными. ... За мужество, отвагу и самоотверженность, проявленные при исполнении служебного долга, Указом президента Российской Федерации №1093 от 20 августа 2004 года полковник милиции Котиев Зяудин Хусейнович награжден орденом Мужества (посмертно).

**Приказом МВД России №1041 от 23 декабря 2005 года навечно зачислен в списки личного состава управления уголовного розыска КМ МВД Республики Ингушетия.**



**Чаниев Юсуп Хизирович**  
подполковник милиции  
(10.08.1960 – 21.06.2004)

Родился 10 августа 1960 года в поселке Есиль Есильского района Тургайской области Казахской ССР. В органах внутренних дел с июля 1993 года. 21 июня 2004 года группа сотрудников ОМОНа и батальона специального назначения при МВД РИ во главе с полковником милиции Ю. Чаниевым проводила оперативно-профилактические мероприятия в Назрановском районе РИ. Примерно в 22.40 группа получила информацию, что на один из постов на федеральной трассе «Кавказ» совершено вооруженное нападение. Бойцы немедленно выехали на место происшествия. По пути следования группа заметила вооруженных людей в камуфляже. Сотрудники приняли их за коллег из МВД или УФСБ. Милициска машина даже не успела остановиться, как попала под перекрестный обстрел. Полковник милиции Чаниев был ранен, но поля боя не покинул. Превозмогая боль, он организовал отпор бандитам. При смене позиции офицер погиб. За мужество, проявленное при исполнении служебного долга, Указом президента Российской Федерации №1093 от 20 августа 2004 года подполковник милиции Чаниев Юсуп Хизирович награжден орденом Мужества (посмертно).

**Приказом МВД России № 1041 от 23 декабря 2005 года навечно зачислен в списки состава ОМОНа при МВД Республики Ингушетия.**



**Коригов Курейш Бамат-Гиреевич**  
полковник милиции  
(6.11.1958 – 1.07.2004)

Родился в городе Павлодаре Казахской ССР. На службе в органах внутренних дел с февраля 1980 года, заместитель начальника отдела – начальник криминальной милиции Малгобекского РОВД МВД Республики Ингушетия. 1 июля 2004 года в 5.00 личный состав Малгобекского РОВД проводил оперативно-розыскные мероприятия по установлению и задержанию лиц, участвовавших в вооруженном нападении на объекты и сотрудников силовых структур Республики Ингушетия в ночь на 22 июня 2004 года. Для обеспечения безопасности сотрудников, участвовавших в операции, было создано 6 мобильных групп, каждая из которых состояла из 5 сотрудников. При блокировании дома по ул. 3. Космодьянцкой мобильной группе сотрудников, возглавляемой полковником милиции Кориговым, было оказано ожесточенное сопротивление. Тем не менее, милиционерам удалось проникнуть в дом и обезвредить преступников. Во время проверки очередного дома полковник милиции Коригов был смертельно ранен боевиком, удерживающим заложников. Награжден орденом Мужества (посмертно).

**Приказом МВД России №1041 от 23 декабря 2005 года навечно зачислен в списки личного состава ОВД Малгобекского района МВД Республики Ингушетия.**



**Осканов Зелимхан Магомед-Салиевич**  
капитан милиции  
(25.10.1972 – 21.06.2004)

Родился 25 октября 1972 года в селе Плиево Назрановского района Чечено-Ингушской АССР. В органах внутренних дел с сентября 1995 года. В июне 1999 года был награжден орденом Мужества. 21 июня 2004 года капитан милиции Зелимхан Осканов, услышав в городе Назрани стрельбу, на собственном автомобиле отправился к месту службы. На пересечении улиц Чеченская и Картоева его автомобиль остановили вооруженные люди, которые представили сотрудникам МВД России и потребовали предъявить документы. Капитан милиции Осканов предъявил служебное удостоверение, после чего подвергся нападению бандитов. Милиционер вступил в рукопашную схватку и обезвредил одного преступника, но сразу же был сражен сообщниками бандита. За мужество, проявленное при исполнении служебного долга, Указом президента Российской Федерации №1093 от 20 августа 2004 года капитан милиции Осканов Зелимхан Магомед-Салиевич награжден орденом Мужества (посмертно).

**Приказом МВД России № 1041 от 23 декабря 2005 года навечно зачислен в списки личного состава отдела внутренних дел Назрановского района МВД Республики Ингушетия.**

21 век, век технического прогресса делает вызов. Не судьбе, а модернизации. Историко-культурной инерции страны и уровню креативности культурного капитала. Последний – флешмоб, заранее спланированная акция для становления четвертой власти. Образ ингушской журналистики, вобравший в себя все филадель ВГТРК, издательство печатных СМИ и интернет-ресурсов будет дополнен Национальной телерадиокомпанией. Иными словами, в 2012 году в Ингушетии стартует ракета особого назначения. Подготовка к запуску такого проекта, учредителем которого является правительство РИ, началась.

## Среда обитания четвертой власти

«Перспективные, энергичные и молодые кадры нужно ковать не только в республике. Необходимо привлекать специалистов извне», – сказал председатель правительства Муса Чилиев на встрече с утвержденным руководителем НТК Халидом Танкиевым. В Магасе сегодня ведутся земляные работы. Акулы пера со штампом «на благо общества» забивают суммарное количество «голов» в ворота реальности.

Писанная объективными чернилами картина жизни простого народа – серьезный претендент на планку работ классиков жанра. Для таких людей с широким творческим размахом и интеллектуальным потенциалом нужен «запасной выход» – место где журналисты смогут реализовать себя в совершенстве. Конкуренция чиновников с четвертой властью в России – дело привычное. Но в Ингушетии система отношений государственных органов и «рупоров» гласности говорит на одном, общем языке. Этим и объясняется заинтересованность двух сторон создать головной центр. А потому круглосуточная НТК Ингушетии прежде всего имеет федеральный статус.

На территории общей площадью 5554 кв.м. будут расположены четыре подразделения, 15 полноценных отделений в 3D и более 30 монтажных станций. Помещения для журналистов заменит огромный зал со стеклянными перекрытиями, съемочные павильоны, сальный меньший из которых 154 кв.м. и виртуальная студия будут работать в цифровом формате. Здесь же базируется Союз журналистов.

Круглосуточная сетка вещания включает в себя семь обновленных выпусков в день, прямые трансляции спортивных и культурно-массовых мероприятий, пять прямых включений в день из мечетей для совершения намаза, ток-шоу социального и развлекательного характера. Возведение НТК обеспечит 273 рабочих мест. Параллельно строительству объекта основательно ведется кадровая политика, десятки молодых журналистов отправятся на стажировку в Москву. Трехмесячное обучение и современное оснащение позволит мастерам своего дела выполнять функции редактора, режиссера и монтажера одновременно.

Маргинальная среда культур двух народов – русского и ингушского, начинает что-то менять в общественной ситуации, формирует новый тренд – национальное вещание. По мнению Руководства Республики создаваемое телевидение сможет успешно конкурировать с центральными информагентствами, ведущими телерадиокомпаниями и печатными СМИ. Широковещательный оператор республики Ингушетия, как инновационное «перо» общественной жизни, удовлетворит все потребности населения в качественном информационном продукте.

Соб.инф.

## КАНИКУЛЫ

# Пришкольные лагеря открыли свои двери

С наступлением каникул занятия в школах заканчиваются, но не уменьшается число ребят в стенах учебных заведений. С 1 июня открылась первая смена в пришкольных лагерях. Бесплатные оздоровительные лагеря с дневным пребыванием функционируют в 29 школах республики, где весело и познавательно смогут провести каникулы более 9 тысяч детей. Определен социальный статус отдыхающих: дети из многодетных и малообеспеченных семей, сироты, дети, оставшиеся без попечения родителей, и те, что находятся в трудной жизненной ситуации. В каждой школе педагоги подготовили свою развлекательную программу. Для детей будут организованы спортивные мероприятия, кружки по интересам. Ежедневно в пришкольных лагерях ребята будут находиться с 8.30 до 14.30 часов. Всего за лето будет организовано три смены, родители могут записать своего ребенка в любую из них.

Пресс-служба министерства образования РИ

## ВОДОСНАБЖЕНИЕ

# Ушат проблем или колодец жизни...

Несмотря на припекающее солнце, которое загоняет жителей в воду, служба МЧС утверждает, что делать этого ни в коем случае нельзя. Из года в год повторяются ситуации, когда люди становятся жертвами собственной неосторожности. Минздрав предупреждает: после ввешенного половодья вода пока не очистилась. Сейчас в ней кроме болезнетворных бактерий, возбудителей холеры и гепатита А есть и химические вещества, которые проникают в организм человека через кожу. Однако для смельчаков запрет на купальный сезон – пустой звук. Обеспечение безопасности таких людей на водных объектах обсуждалось на одном из совещаний в правительстве Республики Ингушетия.

Именно для этих целей руководством Ингушетии в ближайшие годы предусматривается развивать три водозабора, как основных источников водоснабжения: Назрановское и Кантышевское месторождения подземных вод, а также Ассиновский водозабор, включающий подрусловые воды реки Асса. Современный водозабор – это сложный комплекс инженерных сооружений, оснащенный энергетическим и механическим оборудованием, системой автоматического и телемеханического управления. Такой водозабор должен работать бесперебойно при любых условиях и сезонах. Однако картина действующих ныне на территории республики водопроводных сооружений остается печальной: водозаборы истощены, дебет воды снизился на 50%, а водопроводные

терпения как жителей, так и чиновников в итоге переполнилась. Увеличение прироста населения породило актуальную проблему – непостоянную подачу воды. Дефицит последней наблюдается в г. Карабулаке, а также в с.п. Плиево, Гази-Юрт, Верхние Ачалуки, Зязиков-Юрт, Сагопши, Берд-Юрт, Аршты и Чемульга. Строительство водозабора Кантышево-Долаково в соответствии с ФЦП «Социально-экономическое развитие Ингушетии на 2010-2016 годы» – новый формат государственной политики по улучшению жилищных условий. В дирекции по реализации целевой программы обещают, что надежды сотен людей в связи с подачей живой влаги оправдаются. Проектно-сметная документация напункта по строительству водопроводных



разводящие сети в населен-

скажиин уже прошла тест на пригодность и утверждена постановлением правительства Республики Ингушетия №71 от 02.03.2011 года. В настоящее время завершаются работы по строительству водозабора от водозабора «Магас» до водозабора «Альтиво» и двух резервуаров по V-500 куб.м, что позволит высвободить объем воды, подаваемый на г. Назрань и перенаправить его для потребителей г. Карабулака. На данный момент завершается реконструкция разводящих сетей в с.п. Орджоникидзевское и Троицкое. Выполнение намеченных мероприятий по строительству объектов водоснабжения позволит стабилизировать обстановку в Ингушетии. Иными словами, фрегат для полноценного обеспечения населения спустили на воду, а значит проблема с водоснабжением в априори будет исчерпана.

Пресс-служба правительства РИ

## ПРОФИЛАКТИКА БЕЗОПАСНОСТИ

# Как вести себя при обнаружении подозрительного предмета

Терроризм сегодня – одна из главных угроз человеческой цивилизации. Для недопущения преступлений террористического характера необходимо знать и соблюдать следующие меры безопасности. Внешний вид предмета может скрывать его настоящее значение. В качестве маскировки взрывных устройств часто используются бытовые предметы: сумки, пакеты, свертки, коробки, детские игрушки и другие на первый взгляд ничем не примечательные вещи. Если вызывающий у вас подозрение предмет или человек по разумной логике не должны находиться именно в этом месте и в это время – не оставляйте такой факт без внимания и незамедлительно звоните в МВД по РИ по

телефону 8 (8734) 55-01-34, ФБС России по РИ 8 (8734) 55-16-58, ГУ МЧС России по РИ 8 (8734) 55-19-67, «112» (сотовая связь). Если вы обнаружили бесхозный предмет в транспорте, постарайтесь сначала разыскать его хозяина, спросив у окружающих пассажиров. Если владелец не обнаружен – сообщите о находке водителю. О вещи, забытой в учреждении, необходимо проинформировать администрацию этого учреждения. При обнаружении бесхозного предмета в подъезде или около дома распросите о нем соседей и жильцов. Возможно, среди них и отыщется хозяин. Но если владельца найти так и не удалось, сообщите о подозрительном находке по вышеуказанным номерам экстренные служ-

бы реагирования МВД по РИ, ФБС России по РИ, ГУ МЧС России по РИ. Дождитесь прибытия сотрудников правоохранительных органов и укажите местонахождение подозрительного предмета. Во всех перечисленных случаях нельзя: - трогать, вскрывать, перемещать подозрительный предмет; - пользоваться мобильной и иной радиосвязью в непосредственной близости от предмета; - допускать выкрики, хаотичные перемещения, панику. Соблюдая элементарные правила, вы помогаете себе и окружающим вас людям.

ГУ МЧС России по РИ

